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Virkkalan Tarmo ry

Salibandy Naiset

Toimintakertomus 2014

Kaudella 13-14 naisten salibandyjoukkue ei osallistunut sarjapeleihin, mutta treenasi kuitenkin kaksi kertaa viikossa. Maanantain pelitreeneissä Järnefeltin liikuntahallilla kävi myös kundeja ViTan -94 syntyneiden joukkueesta, torstain treenit Ojamon koululla olivat naisten omat tekniikkatreenit. Tammikuussa pelaajia oli 12kpl.

Joukkueen yhteisenä tavoitteena vuonna 2014 oli treenata ahkerasti, kerätä kasaan hyvä porukka ja kasvattaa ryhmähenkeä. Joukkueessa onkin vallinnut äärettömän hyvä joukkuehenki vuoden 2014 aikana.

Tammikuun lopussa naiset pelasivat harkkamatsin Helsingin Hakaniemessä Pallokeisareita vastaan ja huhtikuun lopussa sekajoukkuein harkkamatsin ViTan -03 syntyneiden kanssa. Toukokuussa naiset järjestivät ViTan -94 syntyneiden kanssa yhteisen kauden päätösjuhlan. Vuokrattiin mökin yhdeksi yöksi ja ostettiin pizzaa, karkkia ja limua. Tapahtumassa palkittiin naisten pelaajia pokaalein. Kesän ajan joukkue treenasi yhdessä ViTan -94 syntyneiden kundien kanssa kerran viikossa. Kesäkuussa pelattiin harkkamatsi FC Rommeja vastaan Järnefeltin liikuntahallilla.
Joukkueen oli tarkoitus lähteä sarjapeleihin kaudella 14-15, mutta uusia pelaajia ilmestyi tasaiseen tahtiin kevään ja kesän aikana, joten katsottiin parhaimmaksi treenata yhdessä vielä yksi kausi ennen sarjapeleihin palaamista. 
Syksyllä joukkue jatkoi treenaamista kerran viikossa Järnefeltin liikuntahallissa. Apuvalmentajaksi saatiin Nico Miettinen ViTan -94 syntyneiden joukkueesta. Joulukuussa pelaajia oli 17kpl.

Keväällä joukkue sai yhden uuden sponsorin ja syksyllä muutama nainen osallistui seuran järjestämään Omenakarnevaalitalkoisiin ansaitakseen rahaa omaan kausimaksuunsa. Syksyn 2014 aikana joukkue kävi kaksi kertaa Lempolan K-Supermarketissa järjestämässä asiakkaille kahvituksen sponssirahaa vastaan. Joulukuussa myimme ilotulitteita varainkeruuna ja hoidimme ViTan salibandymiesten ykkösporukan kotiturnauksen buffetin. 


Joukkueenjohtaja/valmentaja/rahastonhoitaja Kata Länsisaari.

Apuvalmentaja Nico Miettinen

